

四大权威检测机构 证言美的“一晚1度电”节能实力

2013年6月,美的空调高调宣布,其年度主推产品ECO节能系列尚弧26机,日前分别通过了中国家用电器检测所、上海出入境检验检疫局机电产品检测技术中心和合肥通用机电产品检测院有限公司的检测,“一晚仅需1度电”的节能效果真实有效。至此,连同2012年已经获得通过的广州威凯检测技术有限公司检测,美的空调“一晚1度电”产品已经全部通过了国内最顶尖的四大空调检测机构的认可。



产品型号:KFR-26GW/BP3DN1Y-KB(1)

据了解,上述四家检测单位都是“中国合格评定国家认可委员会”认可的,具备空调器性能测试能力的检测单位,同时也是“中国国家强制性产品认证”的授权单位。中国合格评定国家认可委员会(CNAS)经国家认证认可监督管理委员会(CNCA)授权,负责实施合格评定国家认可制度。

“一晚1度电”技术硕果累累

研发成功之时,“一晚1度电”ECO节能技术研发项目组共申请国家专利26件,其中发明专利21件,实用新型5件,授权发明专利7

件,授权实用新型5件,受理发明专利14件。

2012年12月,美的空调ECO节能技术在中国轻工业联合会组织的鉴定会上,被以中科院院士领衔的专家组最终鉴定为节能效果明显,具有“国际领先”的水平。2013年5月,美的空调“一晚1度电”ECO节能系列尚弧挂机26-KB(1)成为空调行业首个通过国家“软件安全评估”的产品。

此外,该产品问世以来深受业内推崇,还先后获得了广东轻工协会“技术进步一等奖”、中国家电协会“艾普兰”奖等荣誉,并入选广东科技厅高新技术产品目录。

四大机构检测,真金不怕火炼

2013年6月,美的“一晚1度电”变频空调尚弧26KB(1),已分别通过了中国家用电器检测所、上海出入境检验检疫局机电产品检测技术中心、广州威凯检测技术有限公司及合肥通用机电产品检测院有限公司等四家第三方机构的检测,“一晚仅需1度电”的节能效果真实有效。上述四家检测单位都是“中国合格评定国家认可委员会”认可,中国合格评定国家认可委员会(CNAS)经国家认证认可监督管理委员会(CNCA)授权,被授权单位的检测结果具有国家认可的权威性。



消费者需求是技术进步的导航仪

回顾“一晚1度电”ECO节能技术的研发历程,美的空调成立了有史以来技术力量最强大的项目组团队,从制冷系统、控制系统、风道系统、BLDC电机四大专业技术领域入手,针对电控软件、压缩机驱动、制冷系统三大核心技术组成了专家团队。解决一晚1度电,最大的技术难题就是如何在保证制冷效果的前提下,让空调器一直工作在能效最高的点上。按普通的控制,无法达到这个效果。经历无数次的失败,美的空调研发人员才最

终把这些技术难点一一攻破。

空调功能开发,绝不只是技术上能否实现的问题,而更加关键的是能否真正满足用户的需求,获得用户的认可。消费者对于新技术、新产品的接受与信服,本来就需要一个过程,越是突破大、震撼大的产品,越是如此。作为中国空调产品历史上第一款“承诺实际耗电量”的产品,美的“一晚1度电”是目前空调行业中前所未有的果敢与底气。只有真正掌握变频核心技术,真正追求实际节能效果而非炒作噱头的企业,真正想要为消费者创造实际使用价值的企业,才会具有这样的魄力。

上千品牌五折特惠 京东女性专场将隆重登场

6月7日个人护理全场最高满199减100,6月8日奶粉最高满498减250元,6月9日服饰鞋帽全场5折封顶……京东借店庆月热潮,挑选女性用户最喜欢的个护、母婴、服饰三大品类,连续三天轮流推出超低价特惠。

作为回馈女性用户的重磅活动,京东洗护节将于7日零点首先登场。个人护理、美容护理、香氛彩妆三大专场让消费者尽享“五折”特惠。洗护节活动中,京东自营个人护理产品全场满199减100元,丝蓓绮、施华蔻、沙宣、海飞丝、欧莱雅、飘柔等数百家知名品牌集体让利。与此同时,京东为此次活动特别准备了超过一亿的库存,并保证货品均为最新生产日期,力保商品品质。同时,美容护理全场推出最高满200元减100元活动,雅诗兰黛、兰蔻、欧莱雅等国际大牌,再次盛装登场参与特惠。而香氛彩妆专场上海奈儿、迪奥、CK等国际大牌均加入了低至5折的“给力”队伍中。

6月8日,京东母婴品类接力大促热潮,呈现空间让利。活动中,伊卡蓓儿、雅培、惠氏、美赞臣等国际奶粉品牌最高五折让利,尿

裤百团大战低至5折。活动中,奶粉品牌齐聚让利,伊卡蓓儿全场“满498减250元”,雅培满598减100元,惠氏3件起订7.5折,多美滋8.5折再享买9送1,美赞臣满498减100元,美素佳儿箱装团购优惠,karicare全场京券送不停……此外,营养辅食及用品在直降基础上,还联合推“满99减20”、“满199减50”、“满399减100”即领即用券等活动,也让“辣妈”们尽享实惠。最后,服饰鞋帽品类将在9日压轴出场,以极低低价回馈消费者。杰克琼斯、ONLY、七匹狼、播、ESPRIT、百丽、KISS CAT……从欧美知名大牌到内地明星品牌均呈现5折的史上冰点价。

据了解,除了保证充足的备货外,京东还在产品质量及有效期上保障消费者权益。与此同时,京东物流系统、财务系统、信息系统、售后服务也将为此次店庆提供充分保障。例如,京东的特色配送“211限时达”、“极速达”、“夜间配”、“预约配送”等将在店庆期间继续为消费者服务,此外“售后上门”、“满意100分”也将为此次促销的高品质保驾护航。



E生活

青橙发布个性化定制手机

日前,国产青橙发布了N1个性化定制机。会上,青橙手机CEO向与会者展示了青橙N1手机5英寸大屏,金属超薄窄边框机身的时尚外形,以及人性化量身定制的特点。据悉,青橙N1手机在硬件定制方面,RAM和ROM两种存储器的容量大小,前后摄像头的像素,触屏分辨率等关键部件均可由用户自选。为了满足极速上网需求的用户,青橙N1手机的RAM可达2G。而对于喜欢用手机存储视频、照片等大数据量资料的用户,青橙N1的ROM容量最高可达64G。同时,为了给众多“自拍控”带来更多的乐趣,青橙N1手机的前置摄像头像



素为800万,后置摄像头的像素为1300万。而软件定制方面,用户可以自建一个属于自己的APP,将自己的照片、联系信息、个人爱好、社交网站更新内容等放进去,变成一个类似于个人网页的手机客户端。



专为中老年设计 “六超”鞋走俏

近日,国内首家老人舒适鞋连锁专卖店——兴顺福,连续推出多款老人夏季鞋,其中,“六超”老人运动休闲鞋、“蛋卷”镂空老人皮鞋以及超防滑老人“酷爽”凉鞋,在申城再掀老人鞋热潮。

据兴顺福华东区负责人介绍:随着天气转热,老年人对夏款鞋的需求猛增。兴顺福针对老人提出的传统夏款鞋弊端,特专业研发出以上经典舒适夏款老人鞋。从各专卖店统计的顾客反馈显示,“六超”鞋、“蛋卷”鞋,无论从舒适度、性价比、工艺等方面均获消费者一致好评。

■兴顺福“六超”老人鞋专业研发,舒适度倍增

超轻便:整只鞋约3个鸡蛋重(约170克),能轻轻松松漂在水面上。

超防护:鞋头约25度防摔设计,脚背搭扣设计,脚背高也不怕挤压。

超防滑:后跟和前掌,特制超防滑橡胶片,前后、左右,360度防滑。

超护踝:鞋口采用加厚、加高,透气海面网布,保护脚踝,减少扭伤。

超透气:鞋面两侧特置6个换气孔洞,鞋内空气循环,脚汗脚臭再不怕。

超缓震:鞋底左右两侧弧形块状减震设计,大大减少地面对关节的冲击力。

商品编号:0008(男女通码)

电话订购 免费送货上门 货到付款

订购专线:400-623-0099

读者也可至兴顺福上海各区专卖店购买。地址——银发无忧店(新址):上海市闸北区芷江西路488号2楼(五月花生活广场216-218);莲花广场店:闵行区沪闵路7866号莲花国际广场三楼312B;陆家浜路店:黄浦区陆家浜路436号(近海潮路)沃尔玛一楼;齐河路店:浦东新区齐河路258号(沃尔玛一楼侧门门口);三泉路店:宝山区三泉路1862号(三泉路长江西路路口,沿三泉路向北走约100米)

